

Nyugdíj – változások

2006. november 27-én fogadta el a Parlament a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény, valamint egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló törvényt. Ennek értelmében az alábbi változásokra kerül sor.

A törvényjavaslat elfogadásával változó szabályok 2007-től

2007. január 1-jétől egységessé válik a járulékfizetés, így a nyugdíjas biztosított is fizet 8,5 % nyugdíjjárulékot. (Ezt a változást a járulékfizetéséről szóló törvény tartalmazza.) A többletjárulékfizetéshez többletjuttatás kapcsolódik. Aki nyugdíjasként legalább egy évig fizeti a járulékot, annak minden 365 napos járulékfizetés után az átlagos járulékalap 0,4 %-ával kell a nyugellátást megemelni. A kötelező járulékfizetés 2007. március 1-jén lép hatályba, de január 1-jétől is fizethető. 2008-tól igényelhető az első nyugdíjnövelés.

2008-tól

A nyugdíjszámítás változása

A teljes valorizálás értelmében a nyugdíj-megállapításhoz figyelembe veendő minden év nettó keresetét a nyugdíjazást megelőző év kereseti szintjére kell valorizálni, azaz a keresetet a nyugdíjazást megelőző év szintjére szorozzuk fel. Ezt követően az egyéni járulékokkal csökkentett keresetekből történik a számított személyi jövedelemadó levonása.

Szüneteltetés

A jogosultsági feltételrendszer kiegészül azzal, hogy az előrehozott nyugdíjazáshoz a biztosítási jogviszonyt meg kell szüntetni. Ez nem zárja ki, hogy az érintett a nyugdíjazást követően új munkaszerződéssel újabb biztosítási jogviszonyt létesítsen. A nyugdíj-szüneteltetésre akkor kerül sor, ha a biztosítási jogviszonyhoz kötött kereső tevékenységből származó jövedelem az adott évben meghaladja a minimálbér tizenkétszeresét, és az érintett még nem töltötte be a 62. életévét. Ez a módosítás a 2008. január 1-jétől megállapított nyugellátásokra vonatkozik, és a korábban megállapított nyugdíjak esetén – az új élethelyzethez alkalmazkodásra felkészülés érdekében – 2010-től alkalmazandó. Együttal a törvény felhatalmazást ad a Kormány számára, hogy a nyugdíj szüneteltetés részletes eljárási szabályait a törvény végrehajtási rendeletében szabályozza.

Hosszú szolgálati idő elismerése

A hosszú, 40 év feletti szolgálati idővel rendelkezők számára a nyugdíj mértékszabály 2008. január 1-jétől, a nyugdíj megállapítási szabályok változásával egyidejűleg évi 1,5%-ról évi 2 %-ra módosul 2009-től

Előrehozott, csökkentett összegű előrehozott nyugdíj változása

2009-től a jogosultság alsó korhatára mindkét nemnél 59 év, a csökkentés mértéke a szolgálati időtől (37-39 év) és az életkortól függ. Annak, aki 40 év vagy annál hosszabb szolgálati időt szerzett csökkentés nélküli nyugdíj jár. (Ez változott volna másképpen, ha nem megy át a fideszes javaslat, így viszont lényegében a törvényben jelenleg is szereplő - 2009 utánra vonatkozó – változások maradnak.)

A záró rendelkezések rögzítik, hogy akik a jogosultsági szabályok változása előtt jogot szereztek jogosultságukat nem veszítik el akkor sem, ha a módosítás előtt nem veszik igénybe a nyugdíjat. A szerzett jog azonban a nyugdíj kiszámítás szabályaira nem vonatkozik

Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője



SZARVAS, VASÚT 43.

Képző- és iparművészek munkái ingyen megtekinthetők és meg is vásárolhatók!
Értékálló ajándéktárgyak: festmények, kerámia tárgyak, szöttek, egyedi művészeti alkotások!

Jöjjön el, megéri!

Nyitva:

péntek 9 – 17 h
szombaton 9 – 12 h

A többi napon a
06-30/9042459 telefonon lehet
bejelentkezni!



Karácsonyi meglepetés!

20%-os
árengedmény december 11-től,
az év utolsó napjáig

Kínálatunk: kabátok, sí- és snowboard ruhák, férfi, női, gyermek alsó- és felsőruházat, háztartási felszerelések, műszaki cikkek és sok-sok apró ajándéknak való tárgy

Nyugat-európai minőség – hazai árban

www.webera.uw.hu
Szarvas, Szabadág út 28/2.
(Központi ABC mögötti üzletsoron)
Nyitva tartás:
Hétfőtől péntekig 9.00-17.00
szombaton 9.00-12.00

Kellemes karácsonyi ünnepeket
Boldog Új Évet Kívánunk!

„Hulladékból termék” kiállítás

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ÖKO-Pack Kht. és a Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége „Hulladékból termék” című kiállítása országos körútja során elérte Békéscsabát. A kiállítás december 1. – december 15. között **ingyenesen** megtekinthető **Békéscsaba, Derkovits sor 1. szám alatt, a Békés Megyei Könyvtár épületében, keddtől péntekig 10.00-19.00 óráig, hétfőn és szombaton 14.00-19.00 óra között.** A kiállítás anyaga szorosan kapcsolódik a környezetvédelemhez, a hulladékgazdálkodáshoz. Célja, hogy bemutassa a hazai szelektív hulladékgyűjtés értelmét, a szelektíven gyűjtött hulladékból Magyarországon előállított termékeket. A kiállítás rendezői szeretettel várják az érdeklődő lakosságot, vállalkozókat és diákokat.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Osztálya

Minden táskához
PÉNZTÁRCÁT
adunk **AJÁNDÉKBA**

Illat-Szín-Tár

Szarvas, Kossuth u. 42.

Az akció nov. 27-től a készlet erejéig tart!